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A számvitel alapjai 8. lecke 1. feladatsor 

 

 

Az input költségelszámolás költségnemek szerint 

 

Az „INPUT INDUL” kiemelt számláinak nyitó egyenlege 20X7. január 1-jén: 

 

Ingatlanok 15.500.000 

Ingatlanok értékcsökkenése 3.500.000 

Egyéb tárgyi eszközök 18.000.000 

Egyéb tárgyi eszk. értékcs. 10.000.000 

Szállítók 11.000.000 

TBK 3.000.000 

Anyagok 17.500.000 

Pénztár 250.000 

Jövedelemelszámolás 6.000.000 

Elszámolási betét 12.750.000 

 

 

 

Az időszakban felmerült költségek és kapcsolódó események:  

 

1. Megkaptuk az egyik raktárunk bérleti díjáról szóló számlát, 700.000 Ft + 25 % áfa 

összegben. 

2. A helyi rádió megküldte a rádióreklámról szóló számláját, amely 500.000 Ft + 25 % áfa 

összegről szól. 

3. Az alábbi közüzemi díj számlákat kaptuk meg: 

a) áram 200.000 Ft + 25 % áfa 

b) telefon 180.000 Ft + 25 % áfa 

c) távfűtés 80.000 Ft + 25 % áfa 

4. A bank megterhelte bankszámlánkat 30.000 Ft kezelési költséggel. 

5. Készpénzben kifizetett postai díjak összege 15.000 Ft. 

6. Átutaltuk a személygépkocsik kötelező felelősségbiztosítási díját, 75.000 Ft. 

7. Az analitikus nyilvántartás feladása az időszaki erőforrás felhasználásokról: 

a) anyagfelhasználás 10.000.000 Ft 

b) számfejtett bér 5.000.000 Ft 

c) tb. járulék 2.050.000 Ft 

d) ingatlanok értékcsökkenése 200.000 Ft 

e) egyéb tárgyi eszk. é.cs. 1.000.000 Ft 

8. A számfejtett bérekből levonásra került 1.500.000 Ft szja és 700.000 Ft nyugdíj- és 

egészségbiztosítási járulék. 

 

 

Feladat: könyvelje az eseményeket költségnemek szerinti elszámolással! 
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